

实用主义的橙衣军团更可怕

沈雷

《文汇报》体育部主任



荷兰 受平半 阿根廷

竞彩不让球推荐:3、1

小组赛不够精彩的表现,让荷兰队一度遭到舆论的批评。尽管2胜1平的战绩不错,但“橙色军团”没能打出赏心悦目的足球。3比1击败美国队一役里,依然秉承实用主义足球的荷兰队轻松地击败了打得开放自信的美国队,这就是范加尔宁可放弃场面的理由,在杯赛赛场上,场面与结果二选一的话,大部分人会选择后者。

荷兰队在八分之一决赛里最出彩的球员当属邓弗里斯,这位去年在欧洲杯就有出色表现的右翼卫,在小组赛里毫无存在感,但淘汰赛首战就贡献1球2助攻,成为荷兰队取胜的最大功臣。在范加尔的三中卫体系里,邓弗里斯这一侧在进攻中扮演重要的角色,与偏重于在左侧活动的贾克波构成两翼。邓弗里斯

状态回勇,对荷兰队的攻击线显然是重大利好。

首开纪录的德佩也显示出良好的复苏势头。他一直是范加尔最倚重的进攻球员,是荷兰队前场的绝对核心。德佩的跑动和牵制作用,确实在队内无人可替。在两球领先的情况下,范加尔在中场休息时就换上贝尔温,满足了德佩更愿意与贝尔温搭档的心愿,同时测试了德佩、贾克波和贝尔温这三人的共存问题。从目前情况下,贝尔温不足以替换贾克波,他依然是打不开局面时的备选。

阿根廷2比1淘汰澳大利亚的结果并不出人意料,球队整体上也比小组赛打得更好。与对墨西哥时一样,梅西再一次为阿根廷打破僵局,他的这个进球摧毁了澳大利亚

人的心理防线。梅西如今在场上跑动距离不长,正常情况下,他负责回撤接应并出球分牌,如果陷入长时间僵局,梅西的持球位置将更靠近对方危险区域。前几场比赛告诉所有球队一个道理,不要去激怒梅西,一旦上头进入突破模式,梅西具备了难以想象的杀伤力。对澳大利亚队的进球后,梅西与对方左后卫贝西奇刚发生了小小的不快,随即就切换了模式。

对荷兰队而言,切断梅西与身边队友的联系,才是防守的最重要职责。以范戴克、阿克领衔的荷兰防线也拥有这种能力。机构开出阿根廷-0.25球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好荷兰队常规时间内不败。

老鬼

知名足球陪训师



阿根廷让不起荷兰 英法大战有办法

荷兰 受平半 阿根廷

竞彩让球推荐:3

英格兰 受平半 法国

竞彩不让球推荐:0

荷兰 VS 阿根廷

荷兰队在世界杯1/8淘汰赛中3比1轻松淘汰美国队,荷兰队在淘汰赛阶段明显表现出和小组赛阶段不同的对比赛节奏的掌控能力,老帅范加尔整合的荷兰队在传控球效率制胜上明显是上升了一个档次。阿根廷队在世界杯1/8淘汰赛上险胜澳大利亚过关,从小组赛爆冷不敌沙特以后,阿根廷队在世界杯上的走势是越走越稳,面对难啃的墨西哥和波兰,都是能做到不失球的2比0完胜对手,但在淘汰赛中丢球给澳大利亚可能给球队的防线有一个提醒。本场比赛欧洲平均赔率给出3.556、3.164、2.203的数据,三组数据压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有明显的上下震荡,对位的客胜指数对初盘的集中分布有小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘分布稍显离散,后市的调整中有小幅度的下滑。盘口方面给出主受让平半的中水上盘搭配,盘面浅让中水之下上盘信心不足恐难出。

英格兰 VS 法国

英格兰队在世界杯1/8淘汰赛中3比0完胜塞内加尔,这是英格兰队延续了小组赛完胜威尔士的状态,英格兰队经历过和美国队的保守踢法后球队在掌控比赛节奏上明显进步。法国队上轮在波兰队面前表现出主力阵容一贯的稳定性,法国队中前场球员在世界杯赛事上的状态呈现出火热的一面。本场比赛欧洲平均赔率给出3.064、3.271、2.393的数据,主胜和平赔指数之间的分布十分接近,和客胜指数之间拉开的离散差距不大,调整中主胜指数出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数走势显得比较保守。盘口方面给出主受让平半的高水上盘搭配,盘面深开高水,上盘可博。

改变风格的荷兰不怕梅西

宋承良

资深媒体人



荷兰 受平半 阿根廷

竞彩不让球推荐:3、1

范加尔执教的荷兰堪称本届世界杯最稳定的球队,这得益于他们有一条稳固的后防线,外界对荷兰足球的印象也到了必须改观的时候了,橙衣军团已经没有了过去犀利的边锋和高效的中锋,新人加克波成为荷兰锋线唯一的希望,当然淘汰赛首轮对阵美国的比赛,德佩的状态有所提升,但这对锋线组合总体来看在豪门球队里面根本排不上号。

范加尔应该看明白了球队的实际情况,因此他非常务实选择了三中卫体系——廷贝尔、范戴克和阿克,边翼卫布林德和邓弗里斯两人也有很强的助攻能力,对阵美国,两人互相送助攻

都取得进球,这场比赛范加尔的战术是交出球权,安心打反击,那么面对阿根廷,我认为范加尔完全会依样画葫芦,把球权交给梅西和他的小伙伴,自己只需要保证攻守转换的效率即可。其实这样的套路也可以理解,强如英格兰,也在对阵塞内加尔的比赛中靠着防守反击打进三球,这也是2018年德尚带法国登顶的思路。

阿根廷应该还是会主导进攻,斯卡洛尼理顺了中场,把麦卡利斯特和恩佐提入首发,不过迪马利亚的伤势让阿根廷攻击力有所下降,虽然现在的“天使”也就只具备打60分钟的能力,但不管是小组赛首战还是淘汰赛

打澳大利亚,塞维利亚的戈麦斯完全不具备打这个比赛的能力,而劳塔罗替补出场完成了和卢卡库的连续吐饼呼应,这就更让人尴尬了。其实打澳大利亚的比赛,第一个进球有些意外,如果不是奥塔门迪停球失误正好把球停到梅西面前,阿根廷能否打破僵局是个疑问。荷兰稳固的后防线,应该还是具备了抵挡阿根廷攻击线的能力的。

这场比赛阿根廷让出平手半球,多少还是有些梅西效应在,从攻防的平衡,尤其是主教练的经验来看,我相信范加尔的球队不会在90分钟内被击败,本场比赛稳妥选择荷兰不败。

克罗地亚难阻桑巴军团

朱民

超5竞彩专家



克罗地亚 受一球/球半 巴西

竞彩不让球推荐:0

本届杯赛如果说巴西在小组赛阶段只是展现出对比赛的控制能力的话,那十六强淘汰赛对阵韩国的比赛,桑巴军团则将其无与伦比的进攻展现得淋漓尽致,而且相比于其他几个夺冠热门队伍而言,巴西的得分点可谓遍地开花,目前来看主力中前场球员中,仅拉菲尼亚一人还尚未开斋,单就眼下这支队伍的整体性而言,无疑是近十年来最好的一支桑巴军团,甚至可以说能够比肩2002年那支在日韩夺冠的巴西队。或许在时隔20年后,大力神杯又一次看到了重新回归足球王国的希望。

对于本届克罗地亚队笔者是抱着极为尊崇的态度来对待的,平心而论眼下这支正处于新老交替的格子军团,能够继上届杯赛杀入决赛之后,本届杯赛再度进入八强,已经算是出乎意料之外了。但毫无疑问目前的这支克罗地亚队依旧还是非常倚重像莫德里奇、佩里西奇这样的老将,而且在对阵日本的比赛中,我们已经看得相对清晰了,仅仅是蓝武士的冲击力就已经让其疲惫不堪了,一旦换成像巴西这样的进攻,无疑将令到这支格子军团更加的疲于奔命,而且世界杯打到现在,这支克罗地亚队在体能上的劣

势开始逐渐显现,显然这样的一场八强赛对于眼下的格子军团来说,恐怕真的是有心无力了。

机构方面本场给出了一个巴西让一球球半中低水的初始亚洲数据,相信对于熟悉世界杯的购彩者来说,到了八强淘汰赛几乎是很难看到一球以上的让步,这个一球球半无疑是对眼下这支巴西队的肯定。再加上近三次巴西对阵克罗地亚比赛,均能顺利拿下的表现来看,后市只要巴西能够始终维持在一球球半中低水上的话,本场比赛笔者看好桑巴军团能够在常规时间内结束战斗。

火力全开,英法上演进球大战

蔡蔡

资深体育人



英格兰 受平半 法国

竞彩总进球数推荐:5球

英法这场1/4决赛遭遇战可谓是提前上演的决赛,两队在之前的比赛中都展现了良好的竞技状态,夺冠呼声很高。

英格兰队已经打破了过往外界“英格兰看上去很强”的认知,如今他们正在打破外界的第二个认知:只擅长三后卫的反击进攻。英格兰从2020年欧洲杯开始就一直主打地面传控,早就从3后卫阵型变为4后卫阵

型,这一点也能从本届世界杯的相关数据得出结论。本届世界杯控球率超过60%的球队有5支,其中排名第三的就是英格兰,他们在过去的比赛中创造了场均630次传球、控球率高达64.8%的数据。换句话说,不考虑争夺球权的相持阶段,比赛时间有6成左右在英格兰脚下完成的。

本届比赛由于法国队锋线发挥过于抢眼,让很多人忽视了格列兹曼在

球场上的作用。小组赛对阵丹麦队,送出妙传的格列兹曼以26次助攻追平齐达内而并列法国队助攻榜第二位。如今,他已经将法国队前场进攻完全盘活。作为队内核心球员,格列兹曼进攻、退可守。正是他不断地后撤回防,才进一步解放了特奥等人前插参与进攻中。相较4年前,这位“球队大脑”的领袖气质更加凸显。锋线上吉鲁+姆巴佩“一高一快”让

“高卢雄鸡”如虎添翼,唯一让人担心的是后防线,门将洛里上一场比赛几次“黄油手”,英格兰队几名前锋是不会放过这种机会的。

本场比赛初始数据开出英格兰队受平半低水,略微看好法国队。双方此前一共交手31次,英格兰取得17胜5平9负的成绩。不过本世纪以来,两队交手6次,英格兰只取得1场胜利,其他5场战绩为1平4负。两队最近一次大赛交手发生在2012年欧洲杯小组赛,比分为1比1。看好双方在90分钟内分出胜负,并上演一出对攻好戏。